BCEPOCCUACKUWE NPOBEPOYHBIE PABOTbI

BHP

Pewy BI1P: 3agauu,
~~~3blBaloLliMe TpU BENIMYMHDb

UBaHoBa HnHa HukonaeBHa
yuutenb matematukm MOY «COLL»

c. bonbwenyr Koptkepocckumn
panoH

Pecny6nuka Komu




BbISCHUM, CKOJIbKO CTOUT
1 Kr ToBapa 115,2:3,2 =36
P
Hanaem Tenepb, CKONMbKO
OoypeT cTOUTb 1,5 Kr 3TOrO
ToBapa: 36 - 1,5 = 54 p.

OTBeT: 54 p.
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4,5 km = 4500 m =
450000 cMm. Takum

obpasom
450000:1000000=
0,45 cm
OTtBerT: 0,45 cM.
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BpeMeHU yi/’uieT y OOHOro
oynbposepa Ha
PaCYUCTKY NNOLWAaKM:
140 - 7 =980 muH. Hangem,
CKOJIbKO BpeMeHMU Ha
pacuynucTKy ynaety 10
OynbLao03epos:

980 : 10 = 98 MMH.
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TOAAIHUE

Benocuneguct npoepet
paccTosdHue 1,5¢20=30 Km
Torpa aBTOMOOUNUCT
npoenet AaHHoe
paccTosiHue
3a 30:80=0,3754=22,5MUH
OTBeT: 22,5 MUH.
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BbIluucrnnm, CKONbKoO
BapeHbsd Nony4yuTca us 1
Kr cnue: 18 : 40 = 0,45 Kr.
Hanaem Tenepb, CKONMbKO
BapeHbsA Nony4ynTtcAa u3 34
Kr cnue: 0,45 - 34 = 15,3 Kr.

OTtBer: 15,3 Kr.
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MCTOYHUKM:

https: bs twnm .com/media/EALBX aXUAAfLJc.j

https://ima efree ik.com/free-vector/ 33070-2164.]
https://pbs.twimg.com/media/CSO23EKWIAAHalt.j
http://in-vazik.ru/wp-content/uploads/2019/02/e60e0901f792b39ecbdbd6205eb2b554.]

ABTOpa TexHonormnyeckoro npuema I.O.ActBauartypoBa http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj
MK No2 CosgaHne aHMMMpPOBaHHOW COPOOHKM C yaaneHnem

«Pewy BlNP»: Mamemamuka — 5. BI1P - 2019: 3a0aHusi, omeembl, peueHusl.
Obyuarowas cucmema Amumpus NywuHa https://math5-vpr.sdamagia.ru/test?theme=6




